
使用本跑步機前，請詳閱說明書內所有安全注意事項，並妥善保存本說明書，以備未來參考。

跑步機使用說明書

AT6000





製造商地址:
314500 浙江省桐鄉市經濟開發區同心路405號
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請妥善保存說明書

使用運動產品時，請務必遵守基本注意事項，在使用跑步機前請詳讀說明書內要點。業主應負責
確保皆已充分告知本跑步機的使用者，所有警告及注意事項，閱讀本說明書後，若有任何問題請
聯絡所購買之經銷商或請撥打保固卡上本公司電話號碼，洽詢客服技術支援。

本跑步機僅限家庭使用，請勿將本機用於營業、租賃、學校或各大機關場所使用，未遵照本規定
使用將使保固失效，或經證實用於非家庭之場所將不予保固。

請勿將本跑步機改裝、自行拆卸分解或修理，如有任何異常請聯絡所購買之經銷商或請撥打保固
卡上本公司電話號碼，洽詢客服技術支援。任意改裝或拆卸分解可能會導致機台做動異常，造成
人身傷害。未遵照本規定使用將使保固失效，或經證實有任意改裝、自行拆卸分解或修理之行為
將不予保固。

重要事項
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接地說明

本產品電源插槽備有接地導體，此插槽必須透過具備接地插銷電源線插入電源插座中，該插座需根據當地電源及法規法令正確且安
全的安裝與接地。

接地說明

本產品使用額定220或110伏特電壓，並附有一條三插孔電源線，如下圖。

如沒有可用接地插頭，請使用接地轉接器，轉接器可用來連接此插頭到兩孔插座。請聯絡合格電工安裝正確的接地插頭後，才能使
用接地轉接器。每次使用接地轉接器時，請將把手或類似轉接器延伸物與固定地表連接，請使用金屬螺絲固定，如下圖。

請於開關旁的規格貼紙或參閱本說明書機台規格說明(P41~43)，確定本跑步機使用的電源線為220或110伏特電壓，請勿接在
錯誤的電壓插座上，也請勿透過各種轉接器或延長線使用本跑步機的電源線，避免提供電流過大或過小，導致機台元件損毀，造成
各種人身傷害。

插座說明

‧上圖僅表示三插孔電源線及三孔接地插座，或兩孔插座及接地轉接器。三孔接地插座、兩孔插座、接地轉接器會 
  因國別不同而有各種型式。本跑步機使用的電源線會依各國使用規範提供符合當地使用的電源線。
‧請勿將電源線接在錯誤的電壓插座，也請勿使用電壓轉接器或是延長線做媒介接於插座上，此舉可能會出現不可
  預測的電流量，造成機台元件的損毀，導致各種人身傷害。

跑步機電源線

三孔接地插座

跑步機電源線

接地轉接器

金屬接地螺絲

兩孔插座
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跑步機安全提示

‧請使用完本跑步機後，請立即將電源關閉並將電源插頭拔除。
‧清潔、保養、搬動、折疊、拆裝零件前請務必將電源關閉並拔除插頭。

‧請將安全夾夾住您的衣服後，才可開始使用跑步機。

‧若使用跑步機時感覺到各種疼痛、胸痛、噁心、暈眩或呼吸困難等症狀，應立即停止跑步並請教醫師症狀後，再繼續使用。

‧運動時請保持舒適步調，請勿使用過快速度。

‧請勿穿著寬鬆衣物使用跑步機，避免跑步機零件卡住衣物造成危險。

‧使用本跑步機時請務必穿著運動鞋。

‧跑步機運作時，任何時候均只能由單人使用。

‧請勿不當使用跑步機，包括跳上跑步機或站立在馬達護蓋、儀表支撐桿護蓋、尾蓋等塑膠件上。

‧體重超過本跑步機最大荷重者，請勿使用本設備。未遵照規定將不予機台保固。

‧保養、搬動、折疊或拆裝本跑步機時，應將電源關掉並拔除插頭。

‧保養機台時請使用微濕布料擦拭表面，請勿使用清潔劑或任何清潔溶劑。

‧跑步機開啟電源後應有人在旁；未使用跑步機時或使用完畢後，應立即將電源關閉並將插頭拔除。

‧請勿將毛毯或任何布料覆蓋下使用本跑步機，此行為可能會產生設備過熱導致火災、觸電等人身傷害。

‧本跑步機請連接至正確的插座上，未遵照規定將不予機台保固。

‧請將跑步機放於水平地板，請勿將跑步機傾斜放置並使用跑步機。

為降低燙傷、火災、觸電等危險或人身傷害，請遵守以下事項：
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跑步機使用安全說明

‧任何時候未滿13歲兒童及寵物都應距離本跑步機3公尺(10英呎)以上，且未滿13歲兒童不得使用本跑步機。

‧13歲以上未滿18歲的兒童、65歲以上老人、殘疾人士使用跑步機時應有其他成人在場，以避免發生任何危險。

‧本跑步機使用方法僅限於本跑步機操作手冊內所說明之使用方法

‧請勿使用非製造商或經銷商建議的其他零配件，此配件可能導致各種人身傷害。

‧若有不慎摔落、撞擊、泡水等任何損壞，導致跑步機電線或插頭損毀、運作異常，應立即停止使用跑步機並連絡維修人員。

‧請將電源線遠離高溫表面。請勿以電源線提起本跑步機，或將電源線當作把手使用。

‧使用本跑步機前請確認跑步機通風口或任何空氣流通處皆保持乾淨，並去除棉絮及毛髮等物質。

‧為防止觸電，請勿將任何物品放置、丟入、插入各開口處，未遵照規定將不予機台保固。

‧下控馬達為高溫區域，請勿在下控馬達區使用易燃的噴霧(氣霧)型產品，以避免產生燃燒現象。

‧使用完畢或收折、拆離連接時，請將所有裝置關閉，關閉電源並將電源插頭拔除。

‧請勿在溫度未受控制的場所使用本跑步機，包括車庫、門廊、浴室、廚房、車棚、室外等，未遵照規定將不予機台保固。

‧本跑步機僅限家庭使用，請勿將本機用於營業、租賃、學校或各大機關場所使用，未遵照本規定使用將使保固失效。

‧特定的鞋底材質可能會產生靜電，為避免觸電，請穿著鞋底含有橡膠材質的運動鞋，不可穿鞋底全為塑膠或絕緣材質的運動鞋。

‧若有家族病史(高血壓、心臟病等)、吸菸者、孕婦、年紀大於45歲、高膽固醇、肥胖者或一年以上沒有規律運動者，強烈建議您  
運動健身前請先諮詢醫師，並做完整的健康檢查，以評估您是否適合使用本跑步機。

為降低燙傷、火災、觸電等危險或人身傷害，請遵守以下事項：

本跑步機僅可用於室內，請注意室內的溫濕度的控制。若跑步機暴露溫濕度無法控制的環境內，慎重建議您每次使
用本跑步機前，應先暖機至室內溫度才開始運動。未遵照此建議使用，將可能會導致電子零件提早損壞。
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 產品序號

組裝

組裝過程或組裝順序請遵照本說明書，確認所有零件皆已完全固定。沒有確實遵照組裝說明可能會造成跑步機的零件
未鎖緊或完全固定，而導致任何零件鬆脫並發出擾人聲音，或可能會導致任何人身傷害。為避免損壞跑步機，請務必
詳讀組裝說明。

組裝前請先確認保固卡標示的產品序號與機台上標示的產品序號相同，如發現標示的產品序號不同，請不要組裝跑步
機並請立即連絡本公司客服人員或所購買之經銷商。當需要維修時，不能提供保固卡標示的產品序號與待修機台的
產品序號不一致時，將不予保固。

請妥善保存保固卡，以下注意事項可以保證您的保固權益：
1）如保固卡未加蓋公司章(經銷商)或填寫內容不完整者，視同失去保固效力，以下狀況不在此限制內：
    ‧提出原始發票或購買證明
    ‧經銷文件可提出相關購買證明
2）維修時請示出本保固卡證明。
3）保固期限內，請連絡本公司授權之經銷商或檢修據點。 
4）保固卡僅此一份，請妥善保存。
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電子螢幕/操作面板

置物架

快速鍵面板

電源開關/電源線

儀表支撐桿

腳部氣壓裝置

閱讀架

扶手

安全開關

心率感測把手

馬達護蓋

邊條

跑帶/跑台

跑帶張力

調整螺絲

移動輪

水壺架

複控顯示區
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組裝前

如果有任何疑問或缺少零件，請聯絡所購買之經銷商或請撥打保固卡上本公司電話號碼，洽詢客服技術支援。

附帶工具

六角板手

組裝零件

儀表組 x1

扶手組 x2(左右)

儀表支撐 x2(左右)

配件包

電源線 x1

矽靈油(矽油) x1

說明書 x1

內六角板手-5mm

內六角板手-6mm

內六角板手-8mm

圓柱頭內六角螺絲

 M10xP1.25x25L*14

圓柱頭內六角螺絲

 M8xP1.25x35L*4

彈簧華司

Ø10*1.5T*14

彈簧華司

Ø8.68*12.88*4

彈簧華司

Ø8.68*Ø16*1.5T*4

平華司

Ø10*Ø25*2T*14
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1）運送和搬動本跑步機時請務必小心輕放，請將跑步機紙箱放在平坦表面上，切勿在紙箱側放的情況下打開紙箱，建議您在地板 

     上鋪上防護墊。

2）請在預計的使用位置拆封和組裝本跑步機，減少不必要的搬動。封箱或是固定用的束帶具有高壓衝力，處理不當可能會彈開，

     拆封時請務必小心。

3）解開束帶後，必須先將跑步機依組裝步驟完成組裝，如需移動或搬動時務必找人協助，且須雙腿下蹲降低重心，保持後背直立

    ，雙手緊抓跑台，並將重物盡量抓穩再開始移動或搬動。請勿以單人任意嘗試移動或搬動跑步機。請勿嘗試將跑步機吊升。疏於

     遵照說明者可能會導致人身傷害或機台損毀，請務必小心。

４）切勿抓握跑步機單一零件或支架，試圖抬起或移動跑步機。(跑步機移動相關說明請詳閱P16移動/搬動跑步機。)

注意事項及安全說明

‧進行每一步驟組裝時，應確認所有螺帽、螺絲、零組件都已定位並將其局部旋緊，再進行下一組裝步驟。請在組  
  裝完成後，務必確認所有的螺絲孔都已鎖上，並確認所有螺絲都已鎖緊，請勿任意減少組裝的螺絲數量。
‧部分零件有事先潤滑過，以方便使用者組裝，請勿任意將潤滑油擦掉。組裝時如有困難，可使用少許的潤滑油協
  助零件的組裝，建議使用自行車專用的鋰基潤滑油。
‧組裝跑步機時，請勿單人組裝。有些零組件過重，單人組裝可能會造成零組件掉落損毀，造成人身傷害。強烈建
  議組裝時最少兩人以上，再進行組裝作業。

‧請務必遵照組裝說明內的方式抬起或移動跑步機，切勿以任意方式將跑步機從包裝內取出或抬起。
‧疏於遵照說明者可能會導致人身傷害或機台損毀，請務必小心。

‧非授權維修人員禁止取下保護蓋螺絲。

組裝前
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耗材說明

1

2

3

4
5

7

6

1

2

3

薄膜按鍵置物區面板

扶手面板

5

4 跑帶

6 傳動皮帶

跑板

7 緩衝墊

主板面板

如發現本跑步機有任何零件掉落，請先參考零件爆炸
圖(P52~53)，並連絡本跑步機所購買之經銷商或是本
公司的技術人員，告知零件對應編號，由技術人員判
定是否可由使用者自行更換組裝。如不知如何組裝所
掉落的零件，請務必連絡技術人員，請勿擅自拆裝機
台進行零件的組裝或維修，避免技術人員誤判問題點
或造成機台無完全固定，導致各種人身傷害。

耗材類零組件，會根據體重、使用頻率、平均使用的速度及揚升角度等使用情形不同，而產生不同的磨耗情形。操作面板會因為按
壓的頻率不同，常用按鍵會先磨耗。正常使用狀態下，耗材類零組件的使用年限為1~2年。如跑步機產生異音、打滑等各種運作不
順的現象，可能是耗材損毀，請連絡本跑步機所購買之經銷商或是本公司的技術人員，由技術人員判斷問題點，請勿擅自拆卸機台
，避免技術人員誤判。
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A

B

2

1

M5X30L十字圓頭螺絲

馬達保護蓋

螺絲

馬達護蓋

組裝步驟一

1）鬆開馬達蓋前方兩顆螺絲。

2）先將馬達保護蓋移除。

步驟一

數量描述零件

A

B

種類圖示



12

六角板手

A

A

組裝步驟二

步驟二

數量描述零件

A
B

種類圖示

8

2

M10XP1.25X25L

立管組(左&右)

螺絲

立管組

1）取出兩支立管組。

2）將右側儀表支撐桿放置在主車架上。

3）使用零件A上下各2個，將立管組連接到主車架支架上
。確認螺絲、華司都已定位並將其局部旋緊。

4）重複步驟3~4完成左側儀表支撐桿。

備註:

立管與機身組裝時,螺絲只先含住不能鎖緊，待前扶手組裝
入並鎖上後,立管與機身連接處螺絲再鎖緊。
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儀表線

六角板手

A

組裝步驟三

1）取出扶手組。

2）將右邊導線從右側儀表支撐桿中放入，穿過儀表固定架
(如放大圖)下方抽出。

3）將儀表線固定於支撐桿頂部，小心將螺絲穿過前扶手組 

固定片及立管組支架。

4)重複步驟3，確認螺絲都已定位並將其局部旋緊固定。

‧在前扶手支撐桿放置在立管扶手支架上時必須謹慎鎖固，以防止滑牙。
‧在儀表支撐桿放置在主車架支架上時必須謹慎操作，以防止損壞儀表線。

步驟三

數量描述零件

A
B
C

種類圖示

6螺絲

6平華司ψ10 xψ25x2T 華司

6彈簧華司  ψ10x1.5T華司

內六角螺絲 M10xP1.25x25L

備註:

安裝前扶手組時,兩側立管要向外扳開晃動較容易放入。
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A

B

1）將馬達上蓋輕輕蓋上。

2）將前方兩顆螺絲鎖緊即可。

組裝步驟四

步驟四

2

1

M5X30L十字圓頭螺絲

馬達保護蓋

螺絲

馬達護蓋

數量描述零件

A

B

種類圖示
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組裝步驟五

1）取扶手組。

2）將扶手插入儀表組內，小心將螺絲穿過下方扶手固定片
及儀表組支架，確認螺絲都已定位並將其局部旋緊。

3）重複步驟2，完成右側儀表組支架固定。

步驟五

C

C
C

六角板手

數量描述零件

A
B
C
D

種類圖示

4螺絲

4平華司 Φ8.5*Φ16*1.5T 華司

4彈簧華司  Φ8.68*Φ12.88華司

2扶手組(左&右)扶手

內六角螺絲 M8x1.25*35L
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移動

搬動

跑步機機台內建兩組移動輪，若要移動請先將跑步機關閉電源
，確認已經拔除電源插座，雙手緊握跑台向上抬起傾斜並移動
。如未將跑步機電源關閉及拔除電源插頭即嘗試移動或搬動跑
步機，將會導致人身傷害或機台損毀。

移動說明
若需要搬動跑步機請找人協助，請勿以單人搬動，雙手握緊後
端將跑步機抬起移動。跑步機非常重，除非必要，請勿任意搬
動跑步機。

搬動說明

‧跑步機重量非常重，移動或搬動時務必找人協助，且須雙腿下蹲降低重心，保持後背直立，雙手緊抓跑台，並將
重物盡量抓穩再開始移動或搬動。請勿以單人任意嘗試移動或搬動跑步機。疏於遵照說明者可能會導致人身傷害或
機台損毀，請務必小心。

移動/搬動跑步機

步驟1 步驟2
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當跑步機累積時數達100小時或1000公里，電子表螢幕會出現
LUBE字樣，提醒使用者需進行跑帶保養，請按下＂停止
(STOP)＂或取下安全開關，進入待機狀態進行跑帶保養，當加完
油後需同時按＂開始(START)＂、＂速度上/下鍵(SPEED 
UP/DOWN)＂，清除累積的時數或公里數資料。跑帶保養以矽靈
油整罐擠壓在跑帶內側，完成後請以高速(10KM)運轉跑帶10分
鐘，讓矽靈油能均勻分布在跑帶上。

跑帶保養

跑帶在出廠時皆已調整好，有時在運輸過程中會造成跑帶偏離中心的可能。
如果跑帶打滑請使用我們提供的六角板手，在跑帶靜止的情況下，同時調整跑台左右側後方的螺絲，向右(順時針)方向轉1/4圈
(90度)，直至不打滑為止。

調整跑帶

跑帶偏右：
如跑帶偏右，請於高速運轉(10KM)的狀
態下，調整機台右後方螺絲，向右順時針
微調，待跑帶於高速運轉30秒~1分鐘後
，如仍未居中，請依上述調整方式調整至
跑帶居中。

跑帶偏左：
如跑帶偏左，請於高速運轉(10KM)的狀
態下，調整機台左後方螺絲，向右順時針
微調，待跑帶於高速運轉30秒~1分鐘後
，如仍未居中，請依上述調整方式調整至
跑帶居中。

跑帶居中

跑帶調整/保養

‧請勿在跑步機運轉時調整跑帶緊度，跑帶太緊會造成基座支架和電子元件額外的負荷，請勿將跑帶調整太緊。
‧跑帶調整至居中時，建議以10KM速度測試30秒~1分鐘，查看跑帶鬆緊度是否適當及跑帶是否有偏移現象。測試時
  請保持手指、頭髮、衣服等遠離跑帶。
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>60CM

2/3 1/3

>60CM

>60CM

200CM
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WARNING! 安
全

區

請將跑步機放置在水平表面，跑步機後方需留大於60公分距離，左右
兩側需留大於60公分距離，前方請保持大於60公分距離，請勿將跑步
機放在室內外通風口、排氣處、車庫、開放式庭院、水源處、室外等。

跑步機屬有氧運動，有氧運動有減重、促進心肺功能、增加肌肉張力、增加基礎代謝率等益處，要獲得這些益處關鍵在於養成良好
的運動習慣。本跑步機能幫助您在舒適的家中，也能建立健康的運動方式。

運動前請先評估自身狀況並適當使用以下建議的運動方式： 
1）運動前請先熱身，熱身幫助您的肌肉伸展，避免各種運動傷害。
2）請穿著有橡膠材質鞋底的慢跑鞋，可減緩您在跑步時對膝蓋產生的壓力。
3）請專心跑步並扣上安全裝置，若跑步時同步使用智慧型置或是以任何影音多媒體設備看電影、電視或雜誌，請注意安全，避免
因姿勢不良導致運動傷害。
4）跑步速度請採漸進方式，並在自己舒適的速度下再放開扶手。
5）運動時間建議為30分鐘~1小時，同一時間運動太久會造成膝蓋或其他可能的傷害。
6）結束運動時請先快走至慢走，逐漸回復。運動結束後請勿立即離開跑台，以免發生暈眩現象。
7)  如遇緊急狀況無法當下停止機台運轉，請盡快跳離跑帶踩踏到兩側邊條。

跑步機位置

使用前準備

當您準備使用跑步機時，請勿站在跑帶上。啟動跑步機前，請將腳踩在邊條上，待跑帶開始做動後，才能開始在跑
步機上行走。切勿以快跑速度來啟動跑步機，請勿嘗試在任何情況下跳上跑步機。

跑步機是套簡易且有效率的運動設備，為快速實現個人健康目標的捷徑

需於穩固且平坦的地面使用器材。
安全使用運動器材的位置為跑步面積前2/3處,請勿站在跑步
機後1/3處運動。
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除非安全開關放入定位，否則跑步機不會啟動。運動時請將安全夾夾住您的衣物。安全夾是在您運動不慎跌倒時可立即切斷跑步機
電源的安全裝置，請每兩周檢查一次安全開關是否可正常操作。

安全開關

啟動跑步機時請務必以慢速開始，並以微幅增量方式調整至舒適的速度。切勿在無人使用時讓跑步機運轉。不使用時請取下安全開
關、關閉電源並拔掉電源插頭。當跑步機啟動以慢速運行時，請先站在邊條上，試著轉動身體和頭部，或將身體和頭部前傾，如您
感到暈眩、疼痛、全身無力、呼吸急促等任何不舒適的情況，應立即停止使用跑步機等任何運動設備。

正確用法

請確定跑步機已經插入正確的電源插座中，開關開啟時開關燈會亮起，嗶聲響起後跑步機電子螢幕會亮起，螢幕亮起至待機狀態後
三秒可按＂開始(START)＂兩次進入快速運動，或選擇運動模式，進行設定後跑步機將以慢速啟動。

啟動電源

請勿在未使用安全夾的情況下使用跑步機。使用前請先將安全夾夾住您的衣物，並嘗試拔出安全開關，確保安全
夾不會自衣物上掉落。
電源線或插座有受損情形，可能會導致跑步機運作不正常，造成人身傷害。如有發現此現象，請立即停止操作或
使用跑步機。

心跳偵測系統非屬醫療設備並非完全準確。
當超出運動負荷時容易造成嚴重受傷或死亡，如您感到暈眩、疼痛、全身無力、呼吸急促等任何不舒適的情況，
應立即停止使用跑步機等任何運動設備。
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建議在使用跑步機，開啟進入待機狀態時，優先進行智慧型裝置或是任何穿戴式裝置的配對連接，並於運動完後立即
確認運動資料是否已由跑步機存取至個人裝置。當本跑步機進入休眠或是將電源關閉後，運動資料皆不會儲存記憶，
為避免運動資料的遺失，建議使用者停止運動時應立即確認。(詳細連接說明，請參閱 P37各類裝置連接說明)

跑步機操作

雲跑連線流程

本頁開始將說明跑步機的基本操作，建議先參閱本說明書，說明內容包含跑步機面板操作與設定運動計畫及個人參數，請先熟悉按
鍵後再依照使用者的需求使用跑步機運動。

使用前請先下載本跑步機APP

ALA CLOUDRUN

步驟1.
開啟APP後註冊新帳號

步驟6.
確認連線後返回上一頁

步驟7.
選擇運動類型

步驟8.
立即開始競賽

步驟9.
競賽中畫面

步驟10.
選擇繼續或結束運動

步驟2.
輸入帳號密碼登入

步驟3.
先點選設定做連線

步驟4.
點選跑步機連線

步驟5.
選擇跑步機裝置
(需核對儀表上QR 碼是否一致)
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  1）電子螢幕：顯示運動時間、距離、卡路里、心率、步數、坡度、速度等相關資訊 (可參閱 P24~45電子螢幕說明)。

  2）開始/快速運動(START)：按下後可直接開始運動，或在運動模式選擇按下後開始運動。運動暫停後按下可再度開始運動。

  3）停止/暫停(STOP)：按下後可暫停運動，再次按下停止運動並整合運動資料。運動模式數值設定按下此鍵為返回上一項目。 

  4）速度(SPEED) 快速鍵組：可迅速切換熱身、快跑等各速度值。

  5)  揚升(INCLINE)快速鍵組：可迅速切換熱身、訓練等各坡度值。 

  6）速度(SPEED) UP/DOWN：以小幅度調整速度值(調整數值為0.1)。或在運動模式數值設定時以上下鍵調整。

  7）揚升(INCLINE) UP/DOWN：以小幅度增量或減少坡度值(調整數值為0.5)。或在運動模式數值設定時以上下鍵調整。

  8）輸入(ENTER)：運動模式數值設定時，按下此鍵為確認進入下一資料輸入。

  9）藍牙顯示/配對：短按可切換配對裝置的心跳數值及與智慧型裝置APP 進行配對。長按進行任何穿戴式裝置配對。

10）ANT+顯示/配對：短按可切換配對裝置的心跳數值。長按進行任何穿戴式裝置配對。

12）BASIC/ADVANCED/FIT TEST/HRC/GOAL/CUSTOM：運動模式選擇鍵，直接切換可選擇設定運動訓練模式。

13）運動資料顯示組：可切換步速/步數/步頻/步幅、距離/坡度、總卡路里/每小時卡路里、心跳等運動資料。

14）安全開關：當安全開關歸位後，可操作及啟動跑步機。安全開關未歸位時為緊急模式，無法進行任何的操作行為。

在操作面板上有一層透明的保護膜，使用前請先將保護膜撕下。

面板按鍵操作說明

您可以在LED面板的運動資料顯示組中＂PACE/STEP＂選擇，＂PACE＂顯示您目前的步速、＂Step 1＂顯示步數、
＂Step 2＂顯示步頻，或是選擇＂Step 3＂顯示您目前的步幅等四種顯示資料。



22

1）檢查跑帶，確認跑帶上無任何影響跑帶運轉的物品。
2）將電源插頭插入，開啟跑步機電源。請先站立在跑步機兩側邊條上。
3）將安全夾夾住衣物，並確認安全夾已夾緊，不會於運動過程中掉落。將安全開關插入儀表組的開關孔。
4）開始運動：A) 按下＂開始(START)＂即可開始運動。B)使用運動模式選擇鍵＂BASIC/ADVANCED/HRC/FIT TEST/GOAL/-
CUSTOM鍵＂直接切換，可選擇運動訓練模式。
5）使用前請將穿戴式裝置和智慧型裝置皆重新配對連接，避免心跳值或是智慧型裝置APP出現無法顯示的情形。

開始使用

當結束運動時，電子螢幕會顯示 WORKOUT SUMMARY 字樣，您的運動資料會保留在電子螢幕10秒。請在運動結束後、進行新的
運動前、進入休眠狀態之前(待機狀態下20分鐘)，將運動資料存至個人的行動裝置。

完成運動

‧使用前請先將您的穿戴式裝置與智慧型裝置，都和跑步機重新配對，確認您的所有裝置都已配對且連接正確。
‧若需以個人參數計算運動資料時，請在PROGRAMS中設定，或連接APP。在APP內將個人參數輸入後，於APP上按下
  ＂開始(START)＂。建議運動結束後立即確認運動資料是否已存至個人裝置。

基本操作說明

1 )請按＂BASIC/ADVANCED/HRC/FIT TEST/GOAL/CUSTOM鍵＂進入運動模式的選擇後，按下確定(ENTER)進入設定模式。
2 )利用數字鍵組或上下鍵，輸入數值。按下＂確定(ENTER)＂進入下一個項目設定，＂停止(STOP)＂為回到上一個設定項目。
3 )運動模式的個人參數設定順序：1. 運動設定(註一)  2. 年齡(10~99)  3. 體重(40~200KG / 88~440lb)。

設定說明

註一：
‧運動設定：

‧運動時間設定：1. 正數模式(0：00：00)，往上計算  2.倒數模式(最大值為9小時59分，最小值為10分)。

基本訓練

Basic Advanced FIT TEST HRC Goal Custom

進階訓練 體能測驗 心訓練率 目標訓練 使用者自訂
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運動模式較為激烈，正式運動前會進行3分鐘暖身(WARM UP)狀態，運動結束後會進行3分鐘的緩和(COOL DOWN)運動。確實進
行暖身及緩和運動有助於您的肌肉接受更高強度的鍛鍊，同時能有效減少多種運動傷害。

暖身及緩和

速度快捷鍵在調整時，僅能輸入整數，如欲操作小數點，可以在面板上  /  或  /  做微調。運動時請勿忽然調整
至高速，請衡量自身狀況，並以漸進方式調整速度，避免造成任何人身傷害。

調整速度或揚升時，直接按下數字按鍵，速度/揚升即可改變速度/揚升數值。

揚升及速度快捷鍵

公制 英制

TIMECALORIESDISTANCE HEART RATEPACE

TIME ELAPSED
TIME REMAINING

SCREEN OPTION

TARGET HEART RATE ZONES
Beats Per Minute85%

75%

65%

55%

AGE 10

178

157

138

115

170

150

130

110

20

161

142

123

104

30

153

135

117

99

40

144

127

110

93

50

136

120

104

88

60

127

112

97

82

70

119

105

91

77

80

110

97

84

71

90

102

90

78

66

100

CUSTOM

GOAL

FIT TEST

BASIC

HRC

ADVANCED

3 6 12 15 189

Risk of personal injury – Keep children under the age of 13 away from machine.
Remove control box (or key, or safety pin) when not in use and store out of reach 
of children.
To reduce the risk of electric shock – unplug before cleaning or servicing.
Heart rate monitorings systems may be inaccurate. Over exercising may result in 
serious injury or death. If you feel faint stop exercising immediately.

Risk of injury to persons – To avoid injury, use extreme caution when stepping 
onto or off of a moving belt. Read instruction manual before using.
To reduce the risk of injury from moving parts - unplug before servicing.

15 912 6 3 0

get more App
and Quick pair

TIMECALORIESDISTANCE HEART RATEPACE

TIME ELAPSED
TIME REMAINING

SCREEN OPTION

TARGET HEART RATE ZONES
Beats Per Minute85%

75%

65%

55%

AGE 10

178

157

138

115

170

150

130

110

20

161

142

123

104

30

153

135

117

99

40

144

127

110

93

50

136

120

104

88

60

127

112

97

82

70

119

105

91

77

80

110

97

84

71

90

102

90

78

66

100

CUSTOM

GOAL

FIT TEST

BASIC

HRC

ADVANCED

2 4 8 10 126

Risk of personal injury – Keep children under the age of 13 away from machine.
Remove control box (or key, or safety pin) when not in use and store out of reach 
of children.
To reduce the risk of electric shock – unplug before cleaning or servicing.
Heart rate monitorings systems may be inaccurate. Over exercising may result in 
serious injury or death. If you feel faint stop exercising immediately.

Risk of injury to persons – To avoid injury, use extreme caution when stepping 
onto or off of a moving belt. Read instruction manual before using.
To reduce the risk of injury from moving parts - unplug before servicing.

15 912 6 3 0

get more App
and Quick pair

+ - > >
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面板按鍵操作說明

TIMECALORIESDISTANCE HEART RATEPACE

TIME ELAPSED
TIME REMAINING

SCREEN OPTION

TARGET HEART RATE ZONES
Beats Per Minute85%

75%

65%

55%

AGE 10

178

157

138

115

170

150

130

110

20

161

142

123

104

30

153

135

117

99

40

144

127

110

93

50

136

120

104

88

60

127

112

97

82

70

119

105

91

77

80

110

97

84

71

90

102

90

78

66

100

Custom

GOAL

FIT TEST

Manual

HRC

ADVANCED

3 6 12 15 189

Risk of personal injury – Keep children under the age of 13 away from machine.
Remove control box (or key, or safety pin) when not in use and store out of reach 
of children.
To reduce the risk of electric shock – unplug before cleaning or servicing.
Heart rate monitorings systems may be inaccurate. Over exercising may result in 
serious injury or death. If you feel faint stop exercising immediately.

Risk of injury to persons – To avoid injury, use extreme caution when stepping 
onto or off of a moving belt. Read instruction manual before using.
To reduce the risk of injury from moving parts - unplug before servicing.

15 912 6 3 0

電子螢幕

電子螢幕

緩和

手握心跳

數字按鍵

電子螢幕1

揚升快速鍵組

開始

揚升 

UP/DOWN

9

速度 

UP/DOWN

2

3

4

5

6

8

UP/DOWN

微調鍵

速度快速鍵組

暫停/停止

7

藍牙顯示/配對

ANT+顯示/配對

QR code配對15

16

14

11

10

12

13

17

18

運動模式選擇
(Basic/HRC/Advenced/Goal/Custom)

運動資料顯示組

安全開關19

get more App
and Quick pair
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TIMECALORIESDISTANCE HEART RATEPACE

TIME ELAPSED
TIME REMAINING

SCREEN OPTION

get more App
and Quick pair

TARGET HEART RATE ZONES
Beats Per Minute85%

75%

65%

55%

AGE 10

178

157

138

115

170

150

130

110

20

161

142

123

104

30

153

135

117

99

40

144

127

110

93

50

136

120

104

88

60

127

112

97

82

70

119

105

91

77

80

110

97

84

71

90

102

90

78

66

100

COSTOM

GOAL

FIT TEST

BASIC

HRC

ADVANCED

3 6 12 15 189

Risk of personal injury – Keep children under the age of 13 away from machine.
Remove control box (or key, or safety pin) when not in use and store out of reach 
of children.
To reduce the risk of electric shock – unplug before cleaning or servicing.
Heart rate monitorings systems may be inaccurate. Over exercising may result in 
serious injury or death. If you feel faint stop exercising immediately.

Risk of injury to persons – To avoid injury, use extreme caution when stepping 
onto or off of a moving belt. Read instruction manual before using.
To reduce the risk of injury from moving parts - unplug before servicing.

15 912 6 3 0

PROGRAM

1) 時間：以分、秒顯示。距離 : 公制、英制顯示。
卡洛里 、配速、心率顯示。 

操作按鍵說明
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運動模式(PROGRAMS)說明

在隨機鍛煉期間，您的跑步機將隨機更改傾斜度。 這樣的鍛煉可以
保持你的注意力，同時也促進了“肌肉混亂＂的訓練原則。肌肉混
亂背後的前提是如果你持續對鍛煉做出意料之外的改變，你的身體
會燃燒更多的卡路里。 

P02 隨機模式(RANDOM)
)

在運動過程中，藉由速度的增減，讓您的脂肪持續處於燃燒區，幫
助達到減重目的。減重模式運動時間固定為28分鐘，減重時心跳應
處於55％和70％之間，此為最大有氧心率，請先將您的步伐調整
至舒適的狀態，並藉由調整速度和坡度以滿足目標心跳範圍。(有氧
心率相關資訊請參閱 P46)

P04 減重模式(WEIGHT LOSS)

在運動過程中，藉由速度的循環增減，提高您的肌肉強度、力量與
耐力，鍛鍊心肺功能，並使心臟及其他相關部位肌肉都能得到訓練
。您可依個人強度做速度及坡度的變化，並計算出相對應的速度變
化值。在相同的運動模式下，可藉由變化坡度，模擬各種山區道路
，增加挑戰難度。

P03 山間模式(CROSS COUNTRY)

BASIC

在運動設定的時間內，您可以任意的調整速度或坡度，依個人狀況
調整速度及坡度，鍛鍊您的肌肉強度、力量與耐力，並做出各種不
同的運動強度。

P01 手動模式(MANUAL MODE)
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運動模式(PROGRAMS)說明

如果你想減肥的跑步機鍛煉，雕塑腿部肌肉，登頂模式是最好
的選擇。 登頂模式鍛煉利用跑步機的傾斜功能，以加強鍛煉，
並使腿部肌肉強度增加。要完成登頂鍛煉，以穩定的速度跑步
。肌肉暖身後，緩慢增加跑步機的傾斜度，直至達到所需的傾
斜水平。在鍛煉結束時，減少傾斜加以緩和。

P07 越野模式(HILL)

在運動過程中，藉由速度的增減，提高您的肌肉強度、力量與
耐力，並使心臟及其他相關部位肌肉都能得到鍛鍊。可依個人
強度做速度的變化，並計算出相對應的速度變化值，在相同的
運動模式下，也能做不同速度的強度訓練。

P05 速度間歇模式(INTERVAL 1-1)

在運動過程中，藉由速度的增減，提高您的肌肉強度、力量與
耐力，並使心臟及其他相關部位肌肉都能得到鍛鍊。可依個人
強度做速度的變化，並計算出相對應的速度變化值，在相同的
運動模式下，也能做不同速度的強度訓練。

P06 速度間歇模式(INTERVAL 2-1)



ALL

28

運動模式(PROGRAMS)說明

依據使用者年齡、體重計算出目標心跳，在運動過程中，由心率偵
測目標心跳的72%~85%，判斷運動強度。您可依個人心跳值做速
度及坡度的變化。在相同的運動模式下，可藉由變化速度及坡度，
達到目標心跳值，增加鍛鍊與挑戰難度。

P10 有氧模式(CARDIO)
)

‧ 依據使用者年齡、體重計算出目標心跳，在運動過程中，由心率偵
測目標心跳的60%~72%，判斷運動強度。您可依個人心跳值做速
度及坡度的變化。在相同的運動模式下，可藉由變化速度及坡度，
達到目標心跳值，增加鍛鍊與挑戰難度。

P09 燃脂模式(FAT BURN)

您可設定目標心跳值，在運動過程中，由心率偵測目標心跳的
65%/75%/80%，判斷運動強度。您可依個人目標心跳做速度及
坡度的變化。在相同的運動模式下，可藉由變化速度及坡度，達到
目標心跳值，增加鍛鍊與挑戰難度。

P11 登頂心律模式(HEART RATE HILL)

您可設定目標心跳值，在運動過程中，由心率的偵測，判斷運動強
度。您可依個人目標心跳做速度及坡度的變化。在相同的運動模式
下，可藉由變化速度及坡度，達到目標心跳值，增加鍛鍊與挑戰難
度。

P08 目標心跳(TARGET HEART RATE GOAL)HRC
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運動模式(PROGRAMS)說明

您可設定目標心跳值，在運動過程中，由心率偵測目標心跳的
85%，判斷運動強度。您可依個人目標心跳做速度及坡度的變
化。在相同的運動模式下，可藉由變化速度及坡度，達到目標
心跳值，增加鍛鍊與挑戰難度。

P13 最大心律模式(EXTREME HEART RATE)  

您可設定目標心跳值，在運動過程中，由心率偵測目標心跳的
80%/65%，判斷運動強度。您可依個人目標心跳做速度及坡
度的變化。在相同的運動模式下，可藉由變化速度及坡度，達
到目標心跳值，增加鍛鍊與挑戰難度。

P12 間歇心律(HEART RATE INTERVAL)
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運動模式(PROGRAMS)說明

在運動過程中，藉由坡度的持續增加，提高您的肌肉強度、力量與
耐力，鍛鍊您的心肺功能，並使心臟及其他相關部位肌肉都能得到
訓練。您可依個人強度做速度及坡度的變化，並計算出相對應的速
度變化值。在相同的運動模式下，可藉由變化坡度，模擬有氧時的
山區道路，增加挑戰難度。

P15 有氧模式(AEROBIC) 

在運動過程中，藉由坡度的增減，提高您的肌肉強度、力量與耐力
，並使心臟及其他相關部位肌肉都能得到鍛鍊。可依個人強度做速
度的變化，並計算出相對應的速度變化值，在相同的運動模式下，
也能做不同速度的強度訓練。

P16 間歇訓練(INTERVAL 1-4) 

在運動過程中，藉由坡度的持續增加，提高您的肌肉強度、力量與
耐力，鍛鍊您的心肺功能，並使心臟及其他相關部位肌肉都能得到
訓練。您可依個人強度做速度及坡度的變化，並計算出相對應的速
度變化值。在相同的運動模式下，可藉由變化坡度，模擬登頂時的
山區道路，增加挑戰難度。

P14 登頂模式(HILL CLIMB)ADVANCED

在運動過程中，藉由坡度的增減，提高您的肌肉強度、力量與耐力
，並使心臟及其他相關部位肌肉都能得到鍛鍊。可依個人強度做速
度的變化，並計算出相對應的速度變化值，在相同的運動模式下，
也能做不同速度的強度訓練。

P17 間歇訓練(INTERVAL 1-2) 
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運動模式(PROGRAMS)說明

您可設定目標坡度值，在運動時間的70%過程中，由坡度0%
直線上升到目標坡度設定值。您可依個人設定做坡度的變化。
在相同的運動模式下，達到訓練運動強度，增加鍛鍊與挑戰難
度。

P18 爬坡訓練(EZ INCLINE )

在運動過程中，您可以任意的調整速度或坡度，依個人狀況調
整速度及坡度，鍛鍊您的肌肉強度、力量與耐力，並做出各種
不同的運動強度。

P19 馬拉松模式(MARATHON MODE ) 
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運動模式(PROGRAMS)說明

您可依照個人習慣或搭配訓練課表設定目標強度，在運動過程中，
由系統限制坡度區間。在固定目標距離內可做不同坡度的變化訓練
運動難度。

P22 目標距離(DISTSNCE GOAL 5K/3M)

您可依照個人習慣或搭配訓練課表設定目標強度，在運動過程中，
由系統限制坡度區間。在固定目標距離內可做不同坡度的變化訓練
運動難度。

P21 目標距離(DISTSNCE GOAL 1.6K/1M)

您可依照個人習慣或搭配訓練課表設定目標強度，在運動過程中，
由系統限制坡度區間。在固定目標距離內可做不同坡度的變化訓練
運動難度。

P23 目標距離(DISTSNCE GOAL 10K/6M)

您可依照個人習慣或搭配訓練課表設定目標卡洛里，在運動過程中
，由系統計算運動卡洛里。依個人年齡及心跳的變化計算。

P20 目標卡洛里(CALORIE GOAL)GOAL
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運動模式(PROGRAMS)說明

測試者4.8km/3mile距離的跑步時間來計算分數，矩陣視窗跟著SPEED變更，完成4.8km/3mile距離的跑步測試時進入【TEST 
RESULT模式】，未完成4.8km/3mile距離的跑步測試前停止則進入一般【END OF WORKOUT模式】。

海軍陸戰隊 

測試者2.4km/1.5mile距離的跑步時間來計算分數，矩陣視窗跟著SPEED變更，完成2.4km/1.5mile距離的跑步測試時進入【
TEST RESULT模式】，未完成2.4km/1.5mile距離的跑步測試前停止則進入一般【END OF WORKOUT模式】。

空軍 

測試者3.2km/2mile距離的跑步時間來計算分數，矩陣視窗跟著SPEED變更，完成4.8km/3mile距離的跑步測試時進入【TEST 
RESULT模式】，未完成3.2km/2mile距離的跑步測試前停止則進入一般【END OF WORKOUT模式】。

陸軍

NAVY PRT：測試者2.4km/1.5mile距離的跑步時間來計算分數，矩陣視窗跟著SPEED變更，完成2.4km/1.5mile距離的跑步測試
時進入【TEST RESULT模式】，未完成2.4km/1.5mile距離的跑步測試前停止則進入一般【END OF WORKOUT模式】

海軍

FIT TEST
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運動模式(PROGRAMS)說明

需使用無線心跳，進入設定時先偵測是否有心跳數據輸入，有心跳偵測輸入才可開始進行設定使用程式依照下表規劃執行，停止程式
條件：當使用者心跳超過MHR 85%(MHR=(220-Age)X 85%)10秒，或是使用者按PAUSE或是STOP，或是整個程式執行完則停
止程式進入【TEST RESULT模式】，執行中Profile圖形不變，無法手動變化速度與揚昇，一開始矩陣視窗先顯示【WARM UP】一
次後顯示Profile圖形，BAR每30秒換一次，【WARM UP】3分鐘結束後矩陣視窗顯示【BEGINING】一次後顯示Profile圖形。

消防員FIT TEST

speed(kph/mph)

Stage
time(min)

incline

Warm up
3

4.8/3
0

1
1

7.2/4.5
0

2
1

7.2/4.5
2

3
1

8.0/5.0
2

4
1

8.0/5.0
4

5
1

8.8/5.5
4

6
1

8.8/5.5
6

7
1

9.6/6.0
6

8
1

9.6/6.0
8

9
1

10.4/6.5
8

10
1

10.4/6.5
10

11
1

11.2/7.0
10

Cool down
3

free run
0
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運動模式(PROGRAMS)說明

您可在運動前快速選擇您最喜歡的運動模式,並記錄在系統內，在下次使用時就能減少操作時間能更輕鬆的進入喜愛的運動模式。

P27 使用者2(USER 2) 

您可在運動前快速選擇您最喜歡的運動模式,並記錄在系統內，在下次使用時就能減少操作時間能更輕鬆的進入喜愛的運動模式。

P26 使用者1(USER 1) 

您可在運動前客制化設定運動區間、 緩和區間，再由系統模擬出運動歷程並記錄在系統內。隨時可依個人運動習慣選擇自訂的運
動模式。

P24 使用者自訂1(CUSTOM 1)

您可在運動前客制化設定運動區間、 緩和區間，再由系統模擬出運動歷程並記錄在系統內。隨時可依個人運動習慣選擇自訂的運動
模式。

P25 使用者自訂2(CUSTOM 2)

CUSTOM
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get more App
and Quick pair

電子螢幕 1

手握心跳 5

6

7

8

9

緩和 4

電子螢幕 3

QR code配對

暫停/停止

揚升 

UP/DOWN

開始

速度 

UP/DOWN

10

2運動模式選擇
(Basic/HRC/Advenced/Goal/Custom)

安全開關19

Language

Taichung
2019-02-06 10:10  

START

text text text text text text text text text text text text text text text text text text

BASIC HRC ADVENCED GOAL

FIT TEST CLOUD Run  USERCUSTOM

Risk of personal injury – Keep children under the age of 13 away from machine.
Remove control box (or key, or safety pin) when not in use and store out of reach of children.
To reduce the risk of electric shock – unplug before cleaning or servicing.
Heart rate monitorings systems may be inaccurate. Over exercising may result in serious injury or death. If you feel faint stop exercising immediately.

Risk of injury to persons – To avoid injury, use extreme caution when stepping onto or off of a moving belt. Read instruction manual before using.
To reduce the risk of injury from moving parts - unplug before servicing.

面板按鍵操作說明
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1) 世界 : 語言觸碰地球圖形切換語言顯示。

2) 地區 : 顯示預設當地地區。時間：以當地時區做

時、分、秒顯示。

3) 動態廣告字串：以當地語言顯示健身房預設廣告

行銷介紹。

4) 登入 : 觸碰登入圖形輸入帳號密碼即可登入個人

帳號。

5) 藍芽連接 : 連接心跳裝置。

6) 運動程式：選擇設定個人運動模式。

7) 快速啟動：按下START鍵後即進行運動。時間、

距離、卡洛里將會從零正數計算。

1) 工程模式：按住右下角處10秒鐘。

2) 檢視設定模式：反灰項目無法設定。

3) 動態廣告字串：以當地語言顯示健身房預設廣告

行銷介紹。

4) 自動偵測 : 自動用網路判斷時區。(需具有WIFI功

能版本機台)

5) 開機訊息：編輯主畫面上方流動文字訊息。

6) 更新：按下更新按鍵設定將重新儲存。

Language

Taichung
2019-02-06 10:10  

START

text text text text text text text text text text text text text text text text text text

BASIC HRC ADVENCED GOAL

FIT TEST CLOUD Run  USERCUSTOM

Language

Taichang
PM10:10  

WELLCO... 

Log In

Basic

START

累積運動距離            60.5 km
--------------------------------
累積運動時間          105 mins
--------------------------------
機台序號               123456789
--------------------------------
出廠日期                 20170808
--------------------------------
日期                         20180815
--------------------------------
時間                                13:05
--------------------------------
時區                              China
--------------------------------
自動偵測                            
--------------------------------
軟體版本                         1.01
--------------------------------

最大運動時間          120 mins
---------------------------------
最大運動卡洛里      9999 cal
---------------------------------
最大運動距離              50 km
---------------------------------
暫停時間                     5 mins
---------------------------------
預設目標運動時間   30 mins
---------------------------------
預設目標卡洛里        300 cal
---------------------------------
預設目標距離                3 km
---------------------------------
開機訊息
---------------------------------
背景圖
---------------------------------
開機畫面

USB

USB

USB

操作按鍵說明
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km/h

1550

5

10

15

20

10 20 min

% 12.2
Speed

10.5
Incline

Time Elapsed
Time Remaining

Calories
Calories/ Hour

Distance
Altitute

Kcal1782
Calories

Pace
Step

10:12
Pace

23.5
Distance

km

Heart Rate
METs

Heart Rate

113 bpm

Time Time

2:10:20

1) 時間：以時、分、秒顯示。顯示您的運動時間或

持續運動時間。

2) 總卡路里與每小時卡路里：可切換顯示目前消耗

的總卡路里或每小時卡路里。

3) 距離與坡度：可切換顯示跑步的總距離或是累加

的上升高度。公里與英哩：以顯示電子表內距離單位

以公里或是英哩計算。

4) 圈數與運動模式：顯示跑步圈數或是運動模式的

選擇。

5) 心跳與運動代謝率：可切換顯示目前的心跳或依

心跳換算代謝率表示運動強度。

6) 坡度：以段數顯示。顯示在跑步機上快走或是跑步

時的坡度。。

7) 速度：以公里或英哩顯示。顯示在跑步機上快走或

是跑步時的速度。

8) 快速按鍵：可自行切換目前顯示的速度或揚升，選
定後要按下確認。

9)鎖屏：將顯示屏鎖住完全無法操作，再按一次即可
解鎖。

10) 運動暫停圖示：按下後會出現停止運動及繼續運
動的按鍵。(可參考P25頁暫停畫面)

km/h% 12.2
Speed

10.5
Incline

Kcal1782
Calories

10:12
Pace

23.5
Distance

km

Heart Rate

113 bpm

Time Time

2:10:20

1:05
Lap/ min

0:55
Best Lap/ min

Lap1010
400m

Time Elapsed
Time Remaining

Time Time

2:10:20

Calories
Calories/ Hour

Kcal1782
Calories

Distance
Altitute

23.5
Distance

km

Pace
Step

10:12
Pace

Heart Rate
METs

Heart Rate

113 bpm

10.5
Incline

12.2
Speed

9

8

10

操作按鍵說明
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1) 時間：以時、分、秒顯示。顯示您的運動時間或
持續運動時間。

2)  總卡路里與每小時卡路里：可切換顯示目前消耗
的總卡路里或每小時卡路里。

3) 距離與坡度：可切換顯示跑步的總距離或是累加
的上升高度。公里與英哩：以顯示電子表內距離單位
以公里或是英哩計算。

4) STEP功能：以左右腳顯示實際偵測跑步時的踏頻
。步速與步數：可切換顯示步速或步數(Step1)/步頻
(Step2)/步幅(Step3)。

5) 心跳與運動代謝率：可切換顯示目前的心跳或依
心跳換算代謝率表示運動強度。 

km/h% 12.2
Speed

10.5
Incline

2:10:20
h:m:s

10:12
m:sKcal

1782

23.5
km

113
bpm

Summary

Congratulations on your trip ! Logout

Total Time

2:10:25

128 bpm

Max. Heart Rate

20.5 km

Total Distance

113 bpm

Avg. Heart Rate

581 kcal

Total Calories

10:30
Avg. Pace

50

5

10

15

20

10 15 20 min

Speed Incline

1) 登出：結束運動，顯示頁面回到主畫面。Logout

km/h

1550

5

10

15

20

10 20 min

% 12.2
Speed

10.5
Incline

Kcal1782
Calories

10:12
Pace

23.5
Distance

km

Heart Rate

113 bpm

Time Time

2:10:20

00:53

操作按鍵說明
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左方清單列可上下選擇喜愛的運動程式
，確定之後按壓並設定運動時間/年齡/
體重，利於精準計算體能資料。

數字鍵盤可依據個人狀況進行填寫，之
後按壓輸入，利於運動時精準計算體能
資料。

運動程式解釋名詞說明。

Basic

Within the set time, you can adjust speed and slope according to your 
physical condition at any time to train muscle tension, strength and 
endurance and exercise with different tensions.

Random

Cross 
Country

Weight
Loss

Interval
1-1

Interval
1-2

START

Age
year

30

Time 30:00
HH:MM

Weight
kg

80

Basic

Manual

Random

Cross 
Country

Weight
Loss

Interval
1-1

START

Age
year

30

Time 30:00
HH:MM

Weight
kg

80

Within the set time, you can adjust speed and slope according to your 
physical condition at any time to train muscle tension, strength and 
endurance and exercise with different tensions.

mins

1 2 3

4 5 6

7 8 9

X 0

Random

Cross 
Country

Weight
Loss

Interval
1-1

Interval
1-2

Within the set time, you can adjust speed and slope according to your 
physical condition at any time to train muscle tension, strength and 
endurance and exercise with different tensions.

mins

1 2 3

4 5 6

7 8 9

X 0

Time range 10~120 

操作按鍵說明
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Cloud Run

21K trainning

marathon

Interval START

Morning Run 5K 

Within the set time, you can adjust speed and slope according to your 
physical condition at any time to train muscle tension, strength and 
endurance and exercise with different tensions.

Recovery

Total Time

30:00

Language

Taichang
PM10:10  

START

text text text text text text text text text text text text text text text text text text

Basic HRC Advenced Goal

Fit Test CloudRun  USER

Custom

Log In

Cloud Run 操作步驟:
Step 1-->
到Apple store /Android下載應用程式
Step 2-->
開啟手機藍芽裝置
Step 3-->
開啟Cloud Run應用程式

ALA CLOUDRUN

已開啟
Cloud Run APP

訓練模式 : 開啟藍芽連接手機APP，即時連線雲端當下訓練資
料。

操作按鍵說明
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km/h% 12.2
Speed

10.5
Incline

10:12
m:s

113
bpm

2:10:20
h:m:s

2.7
km

2:10:20
h:m:s

Kcal

1782

偵測不到心跳，此功能需要有心跳來源

130
MAX. HR

bpm
180

0 200

THR Goal

Fat Burn

Cardio

Heart Rate
Hill

Heart Rate
Interval

HRC

START
Within the set time, you can adjust speed and slope according to your 
physical condition at any time to train muscle tension, strength and 
endurance and exercise with different tensions.

Age
year

30

Time 30:00
HH:MM

Weight
kg

80

THR
bpm

110

km/h% 12.2
Speed

10.5
Incline

10:12
m:s

113
bpm

2:10:20
h:m:s

2.7
km

2:10:20
h:m:s

Kcal

1782

130
MAX. HR

bpm
180

0 200

左方清單列可上下選擇喜愛的運動程式，確定之後按壓並設定
運動時間/年齡/體重，利於精準計算體能資料。

按壓並設定運動時間/年齡/體重/目標心率，利於精準計算體
能資料。

THR Goal

Fat Burn

Cardio

Heart Rate
Hill

Heart Rate
Interval

HRC

START
Within the set time, you can adjust speed and slope according to your 
physical condition at any time to train muscle tension, strength and 
endurance and exercise with different tensions.

Age
year

30

Time 30:00
HH:MM

Weight
kg

80

THR
bpm

110

運動過程中需確定有心跳值出現或搭配心率裝置，利於精準計
算體能資料。

運動畫面體能資料

Time 30:00
HH:MM

mins

1 2 3

4 5 6

7 8 9

X 0

操作按鍵說明
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Custom

Within the set time, you can adjust speed and slope according to your 
physical condition at any time to train muscle tension, strength and 
endurance and exercise with different tensions.

Custom 1

Custom 2

User 1

User 2

Age
year

30

Time 30:00
HH:MM

Rest 2:00
HH:MM

Work 1:00
HH:MM

Weight
kg

80

Custom

START
Total Time

30:00

清楚呈現總運動過程中的強度訓練課程。

使用者模式：記錄常用運動模式，利於縮短下次運動設定時間。

客製喜愛的運動歷程：設定運動時間/休息時間/總時間/年齡

/體重，利於精準計算體能資料及客製運動歷程。

User 1

Within the set time, you can adjust speed and slope according to your 
physical condition at any time to train muscle tension, strength and 
endurance and exercise with different tensions.

Custom 1

Custom 2

User 1

User 2

Basic

Adavence

Gaol

Fit Test

HRC

START

User 1

Within the set time, you can adjust speed and slope according to your 
physical condition at any time to train muscle tension, strength and 
endurance and exercise with different tensions.

Random

Cross 
Country

Weight
Loss

Interval
1-1

Interval
1-2

START

Age
year

30

Time 30:00
HH:MM

Weight
kg

80

操作按鍵說明
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Fit Test

NAVY

USMC

AIR FORCE

START

ARMY

Within the set time, you can adjust speed and slope according to your 
physical condition at any time to train muscle tension, strength and 
endurance and exercise with different tensions.

Age
year

30

Gender

Weight
kg

80

WFI SUBMAX PROTOCOL-
VO2 max

Male Female

km/h% 12.2
Speed

0.0
Incline

10:12
m:s

113
bpm

2:10:20
h:m:s

2:10:20
h:m:s

Kcal

1782

2.2

0

1.2

Target Distance

km
2.4

START
Within the set time, you can adjust speed and slope according to your 
physical condition at any time to train muscle tension, strength and 
endurance and exercise with different tensions.

Age
year

30

Gender

Weight
kg

80

NAVY

WFI SUBMAX PROTOCOL-
VO2 max

Fit Test

USMC

AIR FORCE

FemaleMale

ARMY

km/h% 12.2
Speed

10.5
Incline

10:12
m:s

113
bpm

2:10:20
h:m:s

2.7
km

2:10:20
h:m:s

Kcal

1782

偵測不到心跳，此功能需要有心跳來源

130
MAX. HR

bpm
180

0 200

運動過程中需確定有心跳值出現或搭配心率裝置，利於精準計
算體能資料。

消防員模式：設定性別/年齡/體重，利於精準計算體能資料及
最高心率。

體能測試：設定性別/年齡/體重，因不同軍種測驗方式將有所不同。(陸軍3.2km/2mile，海軍2.4km/1.5mile/空軍2.4km/1.5mile
，海軍陸戰隊4.8km/3mile完成時間越短成績越高，消防員超過最高心跳值10秒將停止測驗)

操作按鍵說明
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累積運動距離            60.5 km
--------------------------------
累積運動時間          105 mins
--------------------------------
機台序號               123456789
--------------------------------
出廠日期                 20170808
--------------------------------
日期                         20180815
--------------------------------
時間                                13:05
--------------------------------
時區                              China
--------------------------------
自動偵測                            
--------------------------------
軟體版本                         1.01
--------------------------------

最大運動時間          120 mins
---------------------------------
最大運動卡洛里      9999 cal
---------------------------------
最大運動距離              50 km
---------------------------------
暫停時間                     5 mins
---------------------------------
預設目標運動時間   30 mins
---------------------------------
預設目標卡洛里        300 cal
---------------------------------
預設目標距離                3 km
---------------------------------
開機訊息
---------------------------------
背景圖
---------------------------------
開機畫面

USB

USB

USB

最大運動時間          120 mins
----------------------------------
最大運動卡洛里      9999 cal
----------------------------------
最大運動距離              50 km
----------------------------------
暫停時間                     5 mins
----------------------------------
預設目標運動時間   30 mins
----------------------------------
預設目標卡洛里        300 cal
----------------------------------
預設目標距離                3 km
----------------------------------

mins

取消        確定
取消        確定

日 期 時 區

時 間

取消        確定

背 景 圖

開 機 訊 息

1

圖檔上限3張

1 2

3

開 機 圖

圖檔上限1張

1
TEXT

1. 2. 3.

TEXT TEXT

文檔上限1份

工程模式說明

Language

Taichung
2019-02-06 10:10  

START

text text text text text text text text text text text text text text text text text text

BASIC HRC ADVENCED GOAL

FIT TEST CLOUD Run  USERCUSTOM

A.

A.

1) 工程模式：按住A(右下角)處持續10秒鐘。
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運動前請先站在跑步機兩側的邊條上，將兩手輕握在手握心跳桿上測試。僅需輕握把手即可，握太緊可能會測量到其他數值，請輕
握把手至電子螢幕出現心跳值。如您是穿戴心率帶，請將心率帶調整至適當長度，確保在運動中不會鬆脫滑動，穿戴前請先將感應
區以水充分沾濕，穿戴時請將心率帶固定在胸部(胸肌)下緣(心率帶穿戴與配對連接請參閱 P49穿戴連接)。 

心率裝置

目標心率區是以百分比來表示您的最大心率，
目標心率是依個人的年齡、目前身體狀況、個
人目標訂定的。美國心臟協會建議，運動時把
目標心率區定在最大心率50%~85%。建議
用心臟最大速率220減去年齡，乘以50%、
85%，得到目標心率區，或可以參考右表得
出。
例：A者年齡40歲，(220-40)X0.50=90
、(220-40)X0.85=153，那A者目標心率
區在心跳率90~153之間。

目標心率區

跑步機上的扶手心率裝置或是任何以藍牙/ANT+連接的穿戴式心率裝置，非醫療設備，只能做為運動輔助器。運動時
仍需以個人狀況為考量，請勿單以心率值做考量，進行過度的運動強度，以免造成各種人身傷害。

‧跑步機上的手握心跳桿僅需輕握把手即可偵測心跳值，握太緊會導致偵測數值不準確，測試時請注意輕握即可。
‧心率帶或任何穿戴式裝置請穿戴在正確位置，並請調整至適當的長度。佩戴在錯誤的位置，或是穿戴過緊或太鬆
  都會影響偵測的準確性或數值的穩定性。

80
90

100
110
120
130
140
150
160
170
180
190
200

心跳/分

70
20 25 30 35 40 45 50 55 60 65 70 75 年齡

燃脂區 推薦減重區(WEIGHT LOSS)

有氧耐力區(CARDIO)

暖身區

燃脂區

有氧耐
力區

馬拉松

無氧耐
力區

目標心率區
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1）跑步機使用時僅能與一支智慧型裝置做配對連接。請先將智慧型裝置在APP上配對連接本跑步機。
2）如您關掉APP或是藍牙，將會斷開智慧型裝置的配對和連接。
3）您可以在APP上設定個人參數，並在智慧型裝置畫面上按下開始(START)，跑步機運動資料將會依據您的個人參數做計算。

手機連接

若需以個人參數計算運動資料時，請在PROGRAMS中設定。或是連接APP，在APP內將個人參數輸入後於APP上按下＂開
始(START)＂，跑步機會根據APP內的個人參數做運動資料計算。

如果您的穿戴裝置有5 kHz訊號，靠近跑步機約5~10秒後可以在跑步機上看到心跳值。

5 kHz連接

5 kHz心跳顯示需將藍牙及ANT+的顯示關掉，在電子螢幕上沒有藍牙及ANT+的符號，此時心跳為5 kHz心跳偵測值。

穿戴式裝置藍牙/ANT+配對連接方式：
1）請長按操作面版上藍牙/ANT+按鍵，長按約3秒後聽到嗶聲。
2）配對時間約40~60秒，配對時電子螢幕上的藍牙/ANT+符號會閃爍，配對完成後可於電子螢幕上看到心跳值。
3）不可同時配對藍牙及ANT+，操作面版上可選擇顯示的藍牙或ANT+配對方式。

藍牙/ANT+

‧在配對過程中，如按到藍牙或ANT+按鍵，會停止配對功能。如需使用穿戴式裝置需重新再次長按配對按鍵做藍牙 
  /ANT+的配對。
‧裝置配對時間一般為40~60秒，如配對時間過長，請檢查周邊環境是否有雜訊的干擾，影響配對時間。建議先關掉
  其他藍牙/ANT+裝置後，再次長按配對按鍵，重新配對。

 各類裝置連接說明
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本跑步機的設計牢固安全，且操作容易。如您遇到問題請參考以下資訊及解決方式：
1）電子螢幕沒有亮：

    ‧請確認電源插座是有效插座，電源線已插上插座且已經將跑步機開關開啟。

    ‧請確認電子表組內的連接線接已確實接上。請確認組裝電子表組時沒有壓迫任何連接線，導致連接線可能的損毀。

2）跑步機使用的時候電流斷路器會啟動：

     請確認電源線使用的插座是符合跑步機專用的有效插座。

3）使用跑步機揚升時或抬起跑台時，就會斷電：

     請確認跑步機揚升做動或是抬起跑台時，電源線不會被拉扯，導致電源線鬆脫。

4）使用跑步機時，跑帶無法維持在跑台中心：

     ‧請確認跑帶是否太鬆，如跑帶鬆了請適當調整跑帶鬆緊度(請參閱 P17跑帶調整/保養 )。

     ‧跑步機放置處沒有水平，導致跑步機失去平衡。

5）使用跑步機時，前端會發出異音：

     請檢查跑步機是否有調整置水平狀態。

6）跑步機跑動時會發出聲音：

    ‧跑步機做動時都會發出聲音，隨著使用的時間和跑帶的拉張，這些聲音會漸漸減低，但不會完全消失。

    ‧跑步機發出的聲音，不大於一般交談聲音的音量，都屬於正常現象。

7）跑步機使用時沒有產生異音，但聲音很大聲：

     跑步機聲音都會產生回音，如果將跑步機放在靠近牆壁，回音會更大聲。建議您可以在跑步機下方放置厚實的橡膠墊，有助於

     減少地面產生的回音。

疑難排解

跑步機 疑難排解

錯誤偵測碼

E00

E01

E02

下控無訊號

速度信號錯誤

馬達電壓異常

E03

E04

E05

馬達電流異常

馬達電源線脫落

馬達加速異常

E09 馬達控制器異常
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穿戴心率帶(選配)時請依以下步驟正確穿戴，穿戴位置和鬆緊度都會影響心率偵測的正確性：
1）適度調整心率帶鬆緊帶的長度，使心率帶可以舒適的緊貼胸部，即使在運動中心率帶也不會滑動。
2）請確認心率帶的感測器扣合處皆有扣緊。
3）以水沾濕偵測心率的感應區域。
4）將心率帶穿戴在胸部(胸肌)下緣。
5）請確認心率帶穿戴方向。LOGO必須在胸前且正中，以免影響偵測的準確性或是無法偵測。

穿戴配對

穿戴式心率裝置的穿戴方式會影響運動中心率的偵測，請依上述步驟正確的穿戴。穿戴式心率裝置為運動輔助裝置
，非醫療設備，運動時請依自身狀況選擇適當的運動強度。

如果您的使用環境有電腦或大型馬達都可能干擾偵測，導致心率讀數不正常：
1）在以下的狀況，有時候使用跑步機手握心跳桿時會看到不規則的心率讀數：

     ‧手握心跳桿握太緊。使用手握心跳桿時，請使用中度力道握住心跳桿即可。

     ‧運動中持續握住心跳桿，所造成持續的動作及振動。

     ‧運動時呼吸太沉重，或掌心皮膚太厚的使用者。

     ‧運動時手部配戴戒指等物品，導致無法準確偵測。

     ‧運動時手部太乾燥、潮濕或手部太冷，都會影響偵測的準確性。建議保持手部適度的潮濕，及摩擦手部保持手部溫暖。

     ‧有嚴重氣喘的使用者，或是有動脈硬化及周邊循環疾病的使用者。

2）使用穿戴式心率裝置配對時會看到不規則的心率讀數或是心跳數沒有顯示在電子螢幕上：

     ‧請確認穿戴式心率裝置有確實接觸您的皮膚，建議將心率帶感應區以水沾濕，穿戴好後再次嘗試。

     ‧請確認穿戴式心率裝置感測器扣合處有扣緊。

     ‧請確認穿戴式心率裝置與接收器(電子表組右上方)之間的距離在300CM(118 in)以內。

     ‧請確認穿戴式心率裝置電池是否有電。

     ‧穿戴式心率裝置的感應區太乾或配戴太鬆都會影響偵測，感應區適當的潮濕是必要的，穿戴時請調整至適當鬆緊度。

疑難排解

心率 疑難排解
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定期保養

保持跑步機及其周圍環境的清潔，可以有效減少維修問題，建議您遵守以下說明的
預防性保養流程。請注意：任何階段保養時請務必將跑步機電源關閉，插頭拔起。

1）請以乾淨的布料擦拭跑步機、馬達蓋、儀表組、電子表組等，切勿使用清潔液或任何清潔溶劑。
2）檢查電源線是否有破損或任何損毀，如有破損請聯絡所購買之經銷商或是本公司客服人員。
3）確認電源線沒有被壓在跑步機下面或其他可能卡住的地方。
4）檢查跑帶上是否有任何會影響運轉的髒污。
5）檢查跑帶鬆緊度，確認跑帶不會因沒有校正而損傷跑步機其他元件。

每日保養

1）清潔跑步機底下的灰塵髒物。

每周保養

1）檢查跑步機所有螺絲都牢固鎖緊。
2）將跑步機檢查是否有元件鬆動或是掉落。

每月保養

1）為保持跑步機的運作正常，請每年為跑步機的鐵件轉軸處、跑板、跑帶等上潤滑油。

每年保養

任何階段保養時請務必將跑步機電源關閉，插頭拔起，確認跑步機在完全無通電的情形下再進行保養工作。有任何
保養上的問題可洽本跑步機所購買之經銷商或是本公司的客服人員。
定期保養有危險性及易磨耗的零件(如跑板,跑帶)可確保設備的安全性。
盡快移除損壞的零件和/或直到修復前才能繼續使用。
特別注意易磨損的零件。
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 機台規格

機台尺寸：

機台重量：

最大乘載量：

跑帶面積：

馬達：

電壓

速度：

揚升：

長(LENGTH) 216.8 CM (85.4 in)

寬(WIDTH) 93.6 CM (36.9 in)

高(HEIGHT) 161 CM (63.4 in)

LED 187 KG (411.4 lb)

TFT 197 KG (433.4 lb)

182 KG (400 lb)

56 x 153 CM (22 x 60 in)

3.0 HP AC

    110V        220V，50/60Hz

0.8~24 (kph)/0.5~15 (mph)

0~15%, 30LEVEL

AT6000基本規格 運動模式

基本配備

手握心跳裝置：

無線接收裝置：

YES

5 kHz、藍牙(BLUETOOTH)、ANT+

目標卡洛里

目標距離 1.6K

目標距離 5K

目標距離 10K

海軍陸戰隊

陸軍

間歇模式1-4

間歇模式1-2

馬拉松模式

手動模式

隨機模式

山間模式

減重模式

間歇模式1-1

間歇模式2-1

登頂模式

有氧模式

爬坡訓練

目標心律

燃脂模式

有氧模式

登頂心律模式

間歇心律

最大心律模式

越野模式

CALORIE

DISTANCE 1.6K

DISTANCE 5K

DISTANCE 10K

GOAL

USMC

ARMYFIT TEST

海軍

空軍

消防員

NAVY

USAF

WFI

客製化設定*2

使用者設定*2

雲端訓練模式

CUSTOM*2

USER*2

CLOUD RUN

CUSTOM

USER

CLOUD RUN

MANUAL

RANDOM

CROSS COUNTRY 

WEIGHT LOSS

INTERVAL 1-1

INTERVAL 2-1

HILL 

Basic

NTERVAL 1-4

NTERVAL 1-2

EZ INCLINE

MARATHON MODE

HILL CLIMB

AEROBIC

ADVANCED

TARGET HR GOAL

FAT BURN

CARDIO

HR HILL

HR INTERVAL

EXTREME HR

HRC
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